DdenepanbHOE areHTCTBO 10 00Pa30BaHUIO
o o Dopma
VIbSIHOBCKUI TOCYyJapCTBEHHBIN YHUBEPCUTET
®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI
CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»
Pewena crnenyromas 3agayua:
3agaua 1
-3 1 1
Jdmamatpunel A=| 2 1 2| BBIIOTHHTE:
4 0 2
1. TIocTpouTs UL -pa3iokeHHe MaTPHIIEL A (rayccoBo HCKTHOUEHHE 110

cronbmam).

C nomombio UL -pa3iokeHHS MaTPHIBI A PEllIHTh CHCTEMY THHEHHBIX
ypaBHeHHit Ax=b, r11e BekTOp h=(5,2,0)".

3. C nomombto UL -pastokeHHS HAHTH olpeaeTHTelb MATPHIBI A.

4. C nomompbio UL -pa3nokeHHA HalTH MaIpHuyA'L.

]

Bri6epute npaBuIIbHBIN BapuaHT OTBETA!

BapuanT A:
(11
-3 1 1! (—1 33 6
2 5 :
=2 1 2| x=| 0 | dease A== 2 _%
2 02 |2 vy 5
3 3 6,
Bapuant b:
10 2 0 | 0 =2
-1 2 —4|, x=| 2 |, deta=2, A™' = 1 ]
2 2
13 1) -1 5 3
. & LS & = ___ {}
L2 2
Bapuant B:
( 1 2
. 0 —— =
2 -1 2) (—1) 3 3
~ 1
I 1 0, x=|—-1/, deta=6, A'= -= 1 0
2 -1 3, —1 T 1 1
2 3 3
Bapuant I'
LS R
(3 1 -1 —1) 3 3012
—1 1 =2, x=| 1|, deta=12, A'= __l 4 7
303 12
2 0 4 .. D >
3 312

dopma A Crpanumna 1u3 8



denepaabHOE areHTCTBO MO 00pa30BaHHIO

o o Dopma
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
010501 — «ITpuknaanas MaTeMaTHKa U HHPOPMATHKA
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»

Pewena crnenyromas 3agayua:

3amaua 1
3 6 2
Jmamatpunoel A=|—5 —10 —4| BBIIOIHHTE:
1 3 1
1. TToctpouts UL -pa3ioxeHHe MaTpHIE A (TayccOBO HCKTHOUEHHE 110
cTonbuam ).
2. C nomomeio UL -pa3nokeHHA MaTPHIE! A PELINTE CHCTEMY THHEHHEIX
ypaBHeHHil Ax=b, T1e BekTop b=(10.-16,5)".
3. C nmomomero UL -pa3z10:KeHHA HAHTH ONpeaeIHTelk MATPHIEI A.
4. C nomombto UL -pa3nokeHHs HalTH ManHuyA'l.
BeiGepute npaBuIIbHBIIT BapUaHT OTBETA!
Bapnanr A:
(1 1 1
-3 1 1 (—1) 303 6
: 2 5 4
-2 1 2|, x=| 0|, detA=-6, A'=|-= = —=
5 R 3 3 3
2 0 2 L2 2 2 5
.3 3 6
Bapuant b:
;
1 0 2 0 1 0 -2
_ 1 1
-1 2 -4, x=| 2 |, deta=2, A'=| — — 1
2 2
1 3 1 -1 5 3
- -~ -Z 0
\ 2 2
Bapuanrt B:
1 2
| 0 —-— =
(2 -1 2) (—1) 3 3
_ 1
I 1 0| x=|-1| detas6, A" =-= 1 0
2 -1 3 \—1 111
2 3 3,
Bapuant I':
1 1 1
(3 1 —1) -1 3 3 12
_ | 7
~1 1 =2|, x=| 1 [ deta=12, A'=|—— = —
3 3 12
2 0 4 -2) 2 2 1
3 3 12

dopma A Crpanuna 2u3 8



denepaabHOE areHTCTBO MO 00pa30BaHHIO

o o Dopma
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»

Pewena crnenyromas 3agayua:
3agaua 1l

(]

Jlma matpaner A=\ |
2

i A

—4
— 2 | BBINOJHHTE:
—1

1. Tloctponts LU - -pa3noxeHHe MaTpPHOBL A (HCKIrOYeHHe [ aycca-
Kopnana).

C nomompio LU ' -pa3nokeHHA MAaTPHIB A PEIIHTE CHCTEMY JTHHEHHBIX
ypaBHeHHit Ax=b, r1e BexTop h=(0,-1.-2)".

3. C momomsro LU ~'-pa3TokeHHA HAfTH OMpeIeTHTeNs MATPHIE A.

= I -1
4. C momomero LU ~'-pasTo/keHHA HaHTH MaTpHIY A .
Bri6epute npaBuIIbHBIN BapUaHT OTBETA!

[

BapuanT A:
(11
-3 1 1 (—1) :j é 6
-2 1 2|, x=| 0|, detA=6, A'=|-= ? _%
2 02 |2 vy 5
3 3 6
BapuanT b:
1 0 2 0 1 0 =2
-1 2 —4|, x=| 2 |, deta=2, A™' = 1 ]
2 2
1 3 1 ~1 s 3
- -= 0
L2 2
Bapuant B:
(o -1 2
2 -1 20 (—1) 3 3
B 1
I 1 0, x=|—-1/, deta=6, A'= -= 1 0
2 -1 3, —1 T 1 1
2 3 3
Bapuant I'
RL R
(31 =1 -1 3 3012
—1 1 =2[, x=| 1| deta=12, A= —% i %
(2 0 4 ~2 > Ty
3 312

dopma A Crpanuna 3u3 8



denepaabHOE areHTCTBO MO 00pa30BaHHIO

o o Dopma
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»

Pewena crnenyromas 3agayua:

3agaua 1
6 1 -1
Jmamatpunsl A=| 5 1 —2| BBIIOIHHTE:
-8 0 4
1. IlocTponTh L'v -pa3noxeHHe MaTPHLBL A (HckIrodeHHe [aycca-

JKopnaHa).

C momombro L~ 'U -pa3snoeHHs MATPHIE! A PellIHTh CHCTEMY THHeHHBIX
ypaBHeEHit Ax=b, T1e BekTop b=(-3.0.0)".

3. C momomsro L 'U -pa3nokeHHs HAHTH OMpeIeTHTETh MATPHIIE! A.

T— ” -1
4. C momomsro L 'U -pa3noxeHns HafiTH MaTpHIy A
BeiGepute npaBuIIbHBIIT BapUaHT OTBETA!

12

BapuanTt A:
(11
-3 1 1° (—1 303 6
2 5 :
—2 1 2|, x=| 0| detA=6, A'=|-= 3 —%
2 0 2, 2 5 Ty 5
3 3 6
Bapuant b:
1 0 2) 0 1 0 =2
-1 2 -4, x=| 2 |, deta=2, A'= 11 1
2 2
1 3 1 -1 5 3
’ -~ -= 0
2 2
Bapuant B:
Fy () 1 2\"
2 —1 2y (=D 33
_ 1
I 1 0, x=[—-1], detAa=6, A" = -= 1 0
2 =1 3 -1 11
2 3 3
Bapuant I'
11 1)
(3 1 -1 ~1 3 3012
—1 1 =2|, x=| 1 [, deta=12, A'= —% i %
(2 0 4, ) > Ty g
3 3012

dopma A Crpanuna 4u3 8



denepaabHOE areHTCTBO MO 00pa30BaHHIO

o o Dopma
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»

Pewena crnenyromas 3agayua:
3azaua 1

3 0 9
Jlma matpuuer A=|—1 1
1 2 0
1. Tloctpouts LU -pasmozeHHe MATPHIIBI A (KOMIIAKTHAA CXeMa “CTPOKa 3a
CTPOKOH ).
C nomompro LU -pa3noxeHHA MaTpHLBL A PElIHTh CHCTEMY JIHHeHHBIX
ypaBHeHHi Ax=b, T1e BexTOp b=(12,-7-1)".
3. C nomompro LU -pa3moxeHHA HAHTH ONPEaeIHTEIb MATPHITEL A.

T N -1
4. C nomompro LU -pa3noxeHHd HAHTH MaTpHIy A .
BriOepuTte npaBHiIbHBIN BapHAHT OTBETA!

—5| BBIIOJIHHTB:

I3

Bapuanr A:
10 6 =3
(3 0 3 1) 3
i
—1 1 =2|, x=|—1|, deta=3, A”'= —‘E -3 2
o2l 1) -1 -2 1
Bapuant b: -
3 3 1
2 0 2 (1) 4 3232
2 -1 7 |, x=|2/|, detA=64, A" = r_1mn _7
4 32 32
-2 3 =32 0 R
4 32 32,
Bapuant B:
29 \
(o _3 1) 1Y —?—35
_ 11
—5 —1 =2|, x=|-1/, detA=2, A™'= -— -12
\ f!" (] ] ,‘—1 =
' ' 30
.2
Bapuant I':
4 1 2
(3 6 2) (—1) 5 5 15
59 2
_5 —10 —4| x=| 0| detasz0 A= 2 1 _2
10 10 5
AR ~16 -3 |

dopma A Crpanumna 5u3 8




denepaabHOE areHTCTBO MO 00pa30BaHHIO

o o Dopma
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»

Pewena crnenyromas 3agayua:

3agaua 1
2 0 2
Jnamatpunel A=| 4 -1 11 | BBINOJHHTE:
-4 -3 -15

1. TTocTponts LU -pa3noikeHHe MATPHIBI A (KOMIakTHaA cxeMa KpayTa).
C nomompro L U -pa3noxeHHs MaTPULBI A PEIIHTh CHCTEMY THHEHHBIX
ypaBHeHHiT Ax=b, T1e BekTop b=(2.2.-10)".

3. C nomompero LU -pa3iokeHHA HAlTH olpeIe/IHTeNb MATPHIEL A.

4. C momomsto LU -pa3nokeHHs HalTH _\larpm_ryA".
Bribepurte npaBUIIBHBIA BapHAHT OTBETA!

(8]

BapuanT A:
(106 3
‘3 0 3 1) 3
i
—1 1 =2|, x=|—-1|, deta=3, A= —“3 -3 2
o2 ) -1 -2 1
Bapuant b: |
'3 3 1
2 0 2 (1) 4 32 32
> 1 7 | x=|2| deta=es at=| L 1 _7
4 32 32
-2 3 =32 0 R
4 32 32,
Bapuanr B:
29 \
(2 =3 1) (1) S T
_ 11
-5 —1 =2/, x=|—-1/, deta=2, A™'= -— -1 2
30 1 —1 3
' ' -~ 0 1
2
Bapuant I':
4 1 2
(36 2} (-1 5 5 15
59 2
_5 10 —4| x=| 0 |. deta=z0, A= 2 L _2
10 10 5
31 - 16 -3 1

dopma A Crpanuna 6us 8




DdenepanbHOE areHTCTBO 10 00Pa30BaHUIO
o o Dopma
VIbSIHOBCKUI TOCYyJapCTBEHHBIN YHUBEPCUTET
®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI
CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
e 010501 — «IIpuknagHas MmaTeMaTHKa 1 UHPOPMATHUKA»
e 080801 — «ITpuxknagnas nabopMaTHKa (TI0 00IACTSIM)»
Pewena crnenyromas 3agayua:
3agaua 1
2 -6 2
Jmamatpuuel A=|—5 14 —3| BEHIIOIHHTE:
3 -9 4
1. Iloctpouts LU -pasnomeHHe MATPHIBL A (FaycCcOBO HCKIKUEHHE 110

CTPOKaM).
C nomompro LU -pasinoikeHHa MAaTPHIEL A PENIHTh CHCTEMY JTHHEHHEIX
ypaBHeHHIT Ax=b, r1e BekTop h=(6.-16,8)".

3. C momompro LU -pa3snoskeHHA HAHTH ONpeJeTHTENh MATPHIIEL A.

T . -1
4. C nomompky LU -pa3noxeHHd HAHTH MaTpHLIY A .
Bri6epute npaBuIIbHBIN BapUaHT OTBETA!

(]

Bapuant A:
10 6 =3
(3 0 3 1) 3
5
1 1 =2|, x=|—-1|, deta=3, A™'= -3 -3 2
o2 ) -1 -2 1
Bapuant b: .
3 3 1
2 0 2 1) 4 3232
2 -1 , X=|2, detA=64, A = 17
R , 4 32 32
-2 3 =32 0 131
4 32 32,
Bapuanr B:
29 \
{ 2 _3 ] ™ Iy 1 &Y _? —3 ﬁ
—5 —1 =2|, x=|—-1/, deta=2, A7'= —% -1 2
30 1 -1 3
' ' -~ 0 1
2
Bapuanr I
4 1 2
(36 2} (-1 5 5 15
59 2
~5 10 -4 x=| 0|, deta=30, A" =] 2 m_2
10 10 5
3 1) - -16 -3 1

dopma A

Crpanuna 7u3 8



DenepanbHOE areHTCTBO 110 0OPa30BAHUIO
VY IbSHOBCKUI FOCY1apCTBEHHbIH YHUBEPCUTET

Dopma

®-Tect o aucHUILIMHE YHCIIEHHBIE METOIbI

CriennanbHOCTH (HaMpaBJIeHHE):
[ ]

Pewena crnenyromas 3agayua:

010501 — «ITpuknaanas MaTeMaTHKa U HHPOPMATHKA
080801 — «ITpuknagnas nabopmaTrKa (110 00IACTIM)»

3agaua l
3 6 2
Jna matpuubsl A=|—15 —40 —14| BBIIOIHHTE:
3 =24 -9
1. IToctponts LU -pa3io:xeHHe MATPHIBL A (FayccoBO HCKITIOUEHHE I10
cTondIaM).
2. C momompro LU -pa3nokeHHa MAaTPHIEL A PEIIHTh CHCTEMY JTHHEHHEIX
ypaBHeHHit Ax=b, T1e BekTop b=(-1,1,-12)".
3. C oomomeko L U -pa3nokeHHA HallTH ONpeaeInTeIs MaTPHIIEL A.
4. C momomsr LU -pasnoxeHHs HailTH :uarpm_ryA".
Bri6epute npaBuIIbHBIN BapuaHT OTBETA!
BapuanT A:
(10 )
. A - 6 -3
(3 0 3 1 3
_ 5
~1 1 =2, x=|—-1/|, deta=3, A™' = -5 32
12 1 1 ~1 =2 1
Bapuant b: . )
g E _i L %
2 0 2 (1) 4 32 32
- 1 11 7
2 —1 7 |, x=|2| detA=64, A =| -~ —— ——
4 32 32
-2 3 =32 L0 1 3 1
4 32 32)
Bapuant B:
29 Y
= _3 5
(2 =3 1) (1) 2
_ 11
=5 =1 =2, x=|-1, detA=2, A =| —— -1 2
3 0 1 -1 ’_g
‘ ‘ -Z 0 1
2
Bapuant I
4 1 2 )
73 G 2 -"_]\ 5 5 15
-1 59 1 2
-5 =10 =4, x=| 0 |, detA=-30, A = — ==
10 0 5
L3 - -6 =3 1

dopma A

Crpanuna 8us 8




